JPX Global Inc.
Form 10-Q/A
May 02, 2014
UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
Washington, D.C. 20549
FORM 10-Q/A
(Amendment No. 1)
[X] Quarterly Report Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 193
For the quarterly period ended September 30, 2013
OR
[] Transition Report Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934
For the transition period from to
Commission file number: <u>000-54793</u>
JPX GLOBAL, INC.
(Name of Small Business Issuer in Its Charter)

Edgar Filing: JPX Global Inc. - Form 10-Q/A

Nevada 26-2801338 (State or Other Jurisdiction (IRS Employer

of Incorporation or Organization) Identification No.)

9864 E Grand River, Ste 110-301

Brighton, MI 48116 (Address of Principal Executive Offices) (Zip Code)

(780) 349-1755

(Issuer's Telephone Number)

(Former Name, Former Address and Former Fiscal Year, if Changed Since Last Report)

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the past 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to file such reports), and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. Yes [X] No []

Indicate by check mark whether the registrant has submitted electronically and posted on its corporate Web site, if any, every Interactive Data File required to be submitted and posted pursuant to Rule 405 of Regulation S-T ($\S 232.405$ of this chapter) during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to submit and post such files). Yes [X] No []

Edgar Filing: JPX Global Inc. - Form 10-Q/A

Indicate by check mark whether the registrant is a large accelerated filer, an accelerated filer, non-accelerated filer, or a smaller reporting company. See definition of "large accelerated filer," "accelerated filer," and "smaller reporting company in Rule 12b-2 of the Exchange Act. (Check one):

Large Accelerated Filer [] Accelerated Filer [] Non-Accelerated Filer [] Smaller reporting company [X]

Indicate by check mark whether the registrant is a shell company (as defined in Rule 12b-2 of the Exchange Act). Yes [] No [X]

APPLICABLE ONLY TO ISSUERS INVOLVED IN BANKRUPTCY

PROCEEDINGS DURING THE PRECEDING FIVE YEARS

Check whether the registrant has filed all documents and reports required to be filed by Sections 12, 13, or 15(d) of the Exchange Act of 1934 after the distribution of securities under a plan confirmed by a court. Yes [] No []

APPLICABLE ONLY TO CORPORATE ISSUERS

State the number of shares outstanding of each of the issuer's classes of common equity, as of the latest practicable date. As of November 1, 2013, the Company had outstanding 32,133,380 shares of common stock, par value \$0.001 per share.

Explanatory Note

The purpose of this Amendment No. 1 to the registrant's Quarterly Report on Form 10-Q for the quarter ended September 3, 2013, filed with the Securities and Exchange Commission on December 20, 2013 (the "Form 10-Q"), is solely to furnish Exhibit 101 to the Form 10-Q. Exhibit 101 provides the financial statements and related notes from the Form 10-Q formatted in XBRL (Extensible Business Reporting Language).

No other changes have been made to the Form 10-Q. This Amendment No. 1 to the Form 10-Q speaks as of the original filing date of the Form 10-Q, does not reflect events that may have occurred subsequent to the original filing date and does not modify or update in any way disclosures made in the original Form 10-Q.

Edgar Filing: JPX Global Inc. - Form 10-Q/A

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

JPX GLOBAL, INC.

Date: May 1, 2014 By: /s/ James P. Foran

James P. Foran Chief Executive Officer